This Question Paper contains 12 printed pages.
(Section -A, B, C & D)

SINo. 089366
18 (G)

(MARCH, 2023)

Time : 3 Hours] [Maximum Marks : 80

YA
1) R €AY AY sdduid ad,
) L sl AR @ewl A, B, C 2 D aau 1 8l 39 wsl 8.
3) ol o [Qewl Rvud 8. 2idlks Qsedl 20l 6.
4)  waddl el cuy-l 2is d-w e el 8.
5) YA WUl 20 @R, e A werRr elkdl.
6) -iell Qe «Aetl Wil W quisll. MBldL ool sUUL @l

7)  desyqder,d A 3 Rlved dladl Gualal sl AR.

Qewt - A

B AL Yorol oyeltel 2ind : (uaiss 18l 16) (B8 1 948
B R4 Qadl Rl 8 % vilel d eveudl : (ussuis 1 9l 4)

1) 17241423 AL 3L 19,

2)  p(x)=x2—Tx+ 10 Al YAl vl AL 1o,

EWS43 1

[16]

(1]

(1]

S-1518 (P.T.0.)



3)

4)

S-1518
inA=1dl A=90°.
ol sin A=1 90 (1]

sin A i cos A o Yo S44 1 8l R A [1]

AA 2l Ag@sedl sveaoreon WMl w2 Rl Qseuddl sy v aveliol €Wl

uzsis 5 ol 10)

S)

6)

7)

EWS43

A A at yellsl puAg A p=ab? 2w g = b ez galdlsl, ocll @ 2 b

2[Aetert yelsl ©, dl auL. (p,q) = . (1]
(A) ab (B) a’h>
(C) a’b? (D) @’h’

2l 90 2561 YoM 6x — 3y + 10 = 0 2 20— + 9 = 0 g1 &2l A

R [1]
(A) oRIR 25 (Gl Bt .

(B) “RleR A [igul 8t .

(C) 2wl ®.

(D) R ©.

ol Al Ged 186l ax? + b+ ¢ =0, a2 0 L A eflsy (Bt 244 celldls €.
[1]
(A) b*—4ac<0 (B) b*—4ac=0
(C) b»—4ac>0 (D) b*—4ac+#0
2 18 (G)



8) (A5 A(0. 6) 14 B (0, ~2) 423l i £
(A) 6 (B) 8
(C) 4 (D) 2
9) UGl wlaai dud 80 el 80 ot WA Al Aoyl @y,
79
(A) 20
B) L
B 35
1
©) 37
79
D) o7
10) Rl 2udm = p(x) H@ gl v 8.
AY

I
NP,

(A) 1 (B) 2
) 3 (D) 0

EWS43 3 18 (G)

S-1518

(1]

1]

(1]

(P.T.O.)



S-1518

B AR awa Qe wen o au sl e sveernisdl D vt e sdl
avl : (ussuis 11 ol 16):

1) elst WRAL ‘ol 2’ 24 ‘ell ay wsizen ol 2l s SEEIEAL x U
AW B, (1]
[404s, oA, vlgas]

12) AlssA sl detenl Sl 9, (1]
[0,1,2]

13) ada-l 2wis ada- (gl . (1]
[0, 1, 2]

14) ada B Aqsiel ABCD Al oell eiisy2Qn 2ugl 8. s AB=7,BC=3,.CD=4
AD = . 1]

8.7, 11]

15) @ yiSUsol ag, Al dowd = [1]

v nr’d 6
1807 360 “360

16) ol Blsedi, i etug] szenell dd fasa AR} A, [1]
2,3, 4]

EWS43 4 18 (G)



S-1518

[Qeuot - B

B R el il sl aveuer @l : (ussis 17 ol 26) (ucgel 2 By [20]

17) (g otguel x2 + 2y -8 i gl 2lell. 2]
2l
17)  (3x=x3=3x+5) Al (x—1-x2) o} MPUSR 5. CUILN 24 M50 i, [2]

18) (gaulct AgHElAL 2frlldl Aol 2l 2grlledl 2SR 2Aejsd %,»ﬁ -1 9, dl q el

geudt cguel Aadl, (2]
19) 6L 254l 2l vl 3 o Rewsrd ¢? 2]
20) (5ud 20el : 2]

2 tan?45° + co0s? 30° — sin? 60°
YL
20) o4 3A L @uslel 1 S @il sin 3A = cos (A—26°) €, dl A | Bud L 2]

21) (g2l P2, -3) 21 Q(10, y) R4 iR 10 2sH QU dl, y Al B . [2]

22) 1.5 4l Glaudeuvll #is (Rlats 245 2Alu-lel 28,53 g2 Glold 8. ardl 2ivel 2wl
2l Gerslord v 45° 8. Al Glaud Yedl ¢l ? 2]

23) (g Q wiall kel aqet sl e 24 Aall 24 Q adrel gl d] 2k 253l

S, ol adarl Fsad 208l 2]
2

EWS43 5 18(G) (PT.O0)

| !, A




S-1518

23) gl g2len Yorer, sd TP 4 TQ B O Jegetionl aditedt. ZPOQ = 110° ot Bt
28l B, dl ZPTQ o Wiy 204, 2]

24) o/l ucls R 5 AL G At A s ywsa 2. (2]
ZCLl

24) 2uglaul et Wl Aousrel sl Srisan (A) 21l SisH, 248 dlasHl 4wl

gts4 (B) 2L 25y 4, ol a weiHl ga 2wl yusn beq 19

-———
- -

25) 18 <lset Wl ue walda W3l a =30, fd =26, Tf=13 S dlHHs ¥
S0l 2]

26) wis sell 3 ofEl, 2 A€ 21 4 e quldl ©. udls el wERds Ad 2s quiiel
g 52 6. dl d 2]
i) e Sl

i) Al A A adl Aeuad .

EWS43 6 18 (G)



S-1518

Qewt - €
ARt WAL o e 2Rl 53 svenet @avl : (ussris 27 4l 34) (HekseL
3 A% 24
27) {1 2flszen youeAl el e Gl 2l 3]
2x + 3y =46
3x + 5y =74
22l

27)

28)

28)

29)

30)

31)

EWS43

= G . Y 1 “\ N\ . -
& et Yol vl dstett 5 6. il ddl el dsteid 1o &l 2iueil

L, [3]

AL (euct ulsR01L ollov-] 243 el 244 o A crelldls ofloy G4 dl o 2Uel
2x2—6x+3=0 [3]
2L

25 gt 2AsER]L 35U 360 B3l 2AR LS. st -l 3w 5 Bl /ses ag i, dl e

o¢ 2 slMel el [ 6lls 2L A AL O, dl gl 2584 20l [3]
6 A4b (Aot Wy 40 ad yellsil urawl UL 3]
3,8, 13, e ,253 Al el 1, dll ddf, el 20 ¥ ug Wl 3]
A2l 2uudl [Cigpal v g dl <k -l Bua 20 [3]

8, 1), (k,—4),(2,-5)

YAl

74 18(G) (P.T.0.)



S-1518

31) (g (-4, 6) A Bigadl A(- 6, 10) 244 B (3, - 8) A adscll Tuivise s ayaiimzl

32)

33)

34)

EWS43

[Qousy 529 3]
A2l sles BAs [Brcrui 25 YRR Wisl 35 92218 vl ol B, 3]
s vl (T o) 100-150 1 150-200 | 200-250] 250-300] 300-350
WRARIHL Aoy 4 5 12 2

URARAL VRIS WrAL A5 60128 vl Hers qloy Lol Gl 5314 2iel

YWl DUSUR S5AML 2019 O dl
) 2deted Hvul
i) 22 6 AL AL

i) Ay v Hacl AeusL U,

wudl Ala Altdi 52 udiql 2lsdluiel 25 ud stz 209, dl
) e L U
i) il ud el

i) @l zell.

[3]

3]

18 (G)



Qe - p

S-1518

(R A e g ARl &9 sveuet @il : (ussuis 35 ol 39) (ucdseL

4300

35) Rl WA qvil 243 2l 53,

2YYL

(20]

[4]

35) o 234 BslelrL BtsieAl opglier QL 2iezn eliggiledl @il o0 iR €l B

Y HGd 53

[4]

36) A2 e Wl weur2 28 5 B, st ga 2u9RL60 S cll P24 QAL yedl 2lledl [4]

ooyt ()

0-10

10-20

20-30

30-40

40-50

50-60

34

[Geuell=A] 2ivay

5

P

20

L3

Q

5

60

37) BC=6xl, AB=5 Al 211 LZABC = 60° 4 <l Bislel ABC 813 wssl A ABC -l

3 : N
2Aj3Y sy 7 e el qell etisyetan Astaiedl 2L s, 218 urAL HgL v,

YL

[4]

37) 4 Wl Blseusnon adid begl oflon 6 il Bloruetiow ado wa-t Ciguisll uem adan

wuisel 2L 530 2t el dettd Wl ca AL YgL dvl,

EWS43

[4]

18(G) (P.T.0)



S-1518

38) [AeuelfolAl 245 uyd 2 el 20 uleuadl aex v w2 Ak g1 udl deull
wetretl el v M R 2y g o] dl 2 il egas AL [4)

YRaRAL 10 vy 1-3 3-5 5] 7-9 9-11

YRR vl 7 8 2 2 1

39) 4.2 Wl Bseusuon it AesA 2u0ll 6 ol Bleeusno Ansk 2=zl uldla
UM 2 B, AusRL Glzug 2. [4]

YAl

39) 2usfil ealloa Wl awssirtl Awusizaisll einl euy=el 2ieblas sidl #ts sl
-l ctrtied 8. ol ousiReAl Gl 10 L it 24wl Bt 3.5 2l € ol

2l 56 ysa AL, (4]

L

&

XYY Y

EWS43 10 18 (G)



